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Nyomtatott és online sajtó 
 

   

Sulyok Tamás: Magyarország nem adja fel szuverenitását 
2024. április 22. – MTI, hirado.hu, Magyar Nemzet, Demokrata, Index.hu, Vajma.info 

Magyarország nem adja fel szuverenitását, és hisz a független nemzetállamok európai 

szövetségében, amelyet az alapszerződések jelenleg garantálnak - mondta a köztársasági elnök 

hétfőn a szlovéniai Brdo pri Kranjuban. Sulyok Tamás a Szlovéniával szomszédos országok 

államfőinek informális találkozója után tartott sajtótájékoztatón közölte, a megbeszélés során 

ismertette az európai politikában egyre inkább teret nyerő föderalista szemlélettel ellentétes 

magyar álláspontot, amely szerint "az egyre szorosabb és erőltetettebb integráció gyengülő 

Európát eredményez". Közép-Európa és benne Magyarország az egyik motorja az uniónak, 

fejlődő és politikailag stabil térségként önálló víziói, stratégiái, megoldási javaslatai vannak és 

lesznek - mutatott rá az államfő. Kiemelte, az európai közösség az "egyesülve a sokféleségben" 

gondolatra épül, Magyarország pedig ez előtt "fejet hajtva" lépett be az Európai Unióba, ezt az 

alapvetést tartja tiszteletben, és igyekszik is e szerint cselekedni. 

 

Szijjártó Péter: nem szűnt meg a magyar vállalatokkal szembeni 

boszorkányüldözés Ukrajnában 
2024. április 22. – MTI, hirado.hu, Magyar Nemzet, Demokrata, ATV.hu, origo.hu, 

Felvidék.ma 

A magyar vállalatokkal szembeni ukrajnai boszorkányüldözés nem szűnt meg az OTP ügyével, 

az ország hatóságai ugyanis vissza kívánják vonni a Richter tucatnyi gyógyszerének helyi 

forgalmazási engedélyét - közölte Szijjártó Péter külgazdasági és külügyminiszter hétfőn 

Luxembourgban. A Külgazdasági és Külügyminisztérium közleménye szerint a tárcavezető az 

európai uniós külügyi tanács szünetében tartott sajtótájékoztatóján kijelentette, hogy 

"világháborús készülődés" zajlik a közösségben a kritikussá váló ukrajnai harctéri helyzetre 

tekintettel, amelynek keretében Magyarországon hatalmas a nyomás, és ez várhatóan még 

tovább is fog fokozódni a következő hónapokban. Erre példaként hozta fel, hogy a 

Magyarország által blokkolt 500 millió eurón túl még 1,5 milliárd eurót kívánnak nyújtani a 

tagállamoknak az ukrajnai fegyverszállításokra az Európai Békekeretből. "A magyar álláspont 

továbbra is változatlan és világos. Amíg nem kapunk garanciát az ukrán féltől arra, hogy 

befejezik, és nem kezdik újra az Ukrajnában aktív magyar cégekkel szembeni 

boszorkányüldözést, addig mi nem tudunk ilyen döntésekhez hozzájárulni" - emelte ki. 
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https://hirado.hu/kulfold/cikk/2024/04/22/sulyok-tamas-magyarorszag-nem-adja-fel-szuverenitasat
https://hirado.hu/kulfold/cikk/2024/04/22/szijjarto-peter-nem-szunt-meg-a-magyar-vallalatokkal-szembeni-boszorkanyuldozes-ukrajnaban
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Évente egyszer Magyar filmnapok, tizenkétszer pedig filmklub  
2024. április 22. – szekelyhon.ro 

Az április 26–28. közötti Magyar filmnapokról tartottak sajtótájékoztatót hétfőn a Csíki Mozi 

épületében. A rendezvénysorozatot az 1901. áprilisában bemutatott első magyar mozifilm 

margójára szervezik meg, Tóth László csíkszeredai főkonzul reményei szerint ezzel 

hagyományt teremtenek a csíkszeredai mozikedvelők körében. Egyúttal az is elhangzott, 

örömmel vállalta fel az esemény szervezését Magyarország Csíkszeredai Főkonzulátusa, 

partnerségben Csíkszereda önkormányzatával és a Csíki Mozival. A főkonzul kihangsúlyozta, 

az elmúlt évek tapasztalatai szerint a közönségnek van igénye a filmszínházra: a tavalyi Magyar 

filmnapok alkalmával a vetítéseket alkalmanként több mint százan nézték meg, ami nagy 

számnak számít, hiszen az esemény lényege, hogy ne csak a mai megjelenésű filmekkel, hanem 

a régi, klasszikus alkotásokkal is megismerkedjen a közönség. Az idei Magyar filmnapokon – 

hasonlóan az elmúlt évhez – dokumentumfilmeket és rajzfilmeket is vetítenek, így minden 

korosztály számára lesz kedvező program. Ugyanakkor premierre is készülnek: Régi magyar 

filmek mozija címen Magyarország Csíkszeredai Főkonzulátusa a Csíki Mozival együtt egy 

filmklubot indít, ami egész évben zajlik majd, a tervek szerint pedig minden hónapban egy-egy 

magyar klasszikus filmet mutatnak majd be.  

 

A János Zsigmond Unitárius Kollégium újraindulásának 30 éves évfordulóját 

ünnepelték Kolozsváron 
2024. április 22. – maszol.ro 

467 éve alapították a kolozsvári Unitárius Kollégiumot, 1557-ben és 30 éve annak, hogy a 

kommunista rezsim bukása után újraindították azt. „A kollégium a 16. században szentesített 

erdélyi tolerancia eszméjének a szószólója volt, s ennek örökségéből fakadóan szolgálta és 

szolgálja ma is az erdélyi és az egyetemes magyar tudományosságot, valamint az európai 

szellemiségű művelődést” – hangsúlyozza Popa Márta igazgató. A János Zsigmond Unitárius 

Kollégium újraindulásának 30 éves évfordulója alkalmából szervezett ünnepséget a unitárius 

templomban tartották meg, az ünnepi istentisztelet után pedig a kollégium egykori tanáráról, 

László Gyuláról elnevezett tornaterem névadó ünnepségére is sor került. 

 

Így „élte körbe” Erdélyt az autonómia „hosszútávfutója” 
2024. április 22. – Krónika 

Helyesen látja Tóth László kézdivásárhelyi újságíró, hogy nincs izgalmasabb kaland az egyéni 

életutaknál. Bakk Miklós politológus, újságíró gazdag pályája méltán tart számot a 

(köz)érdeklődésre, ezért könyvbe „öntése” hasznos és időszerű volt. „Bizonyos életkor után az 

ember úgy tekint vissza a pályájára, mint életműre, megpróbálja sorsértelmezésként 

megfogalmazni” – vallja Bakk Miklós politológus, egyetemi oktató, akivel egykori iskolatársa 

készített életút-interjút. A baróti Tortoma Kiadónál Erdélyi Színterek. Politikai Spektrumok 

(Sorsformálók sorozat) címmel napvilágot látott kötetben a szerző az erdélyi magyar közélet 

kiemelkedő személyiségének az életművét mutatja be, aki olyan szellemi alkotást tett le az 

asztalra, amit mindenképpen érdemes megismerni.  
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https://szekelyhon.ro/aktualis/evente-egyszer-magyar-filmnapok-tizenketszer-pedig-filmklub
https://maszol.ro/belfold/A-Janos-Zsigmond-Unitarius-Kollegium-ujraindulasanak-30-eves-evfordulojat-unnepeltek-Kolozsvaron
https://maszol.ro/belfold/A-Janos-Zsigmond-Unitarius-Kollegium-ujraindulasanak-30-eves-evfordulojat-unnepeltek-Kolozsvaron
https://kronikaonline.ro/erdelyi-hirek/igy-belte-korber-erdelyt-az-autonomia-bhosszutavfutojar
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„Szükségünk van a magyar közösségre, amelyet meggyőződésből támogatunk!” 
2024. április 22. – Nyugati Jelen 

A napokban hivatalosan is megalakult az Együtt Temesvárért Szövetség (Alianța Timișoara 

Unită), amelyben végül három román párt (a Mentsétek meg Romániát Szövetség, a Népi 

Mozgalom Párt és a Jobboldal Ereje) mellett az RMDSZ is részt vesz (utóbbi csak a temesvári 

helyhatósági választásokon). A választási koalícióban való részvételt az RMDSZ szempontjából 

nemcsak a legutóbbi helyi választásokon elért eredmények és a legutóbbi népszámlálásnak a 

magyar közösségre vonatkozó számai indokolják. Dominic Fritz temesvári polgármester, az 

Együtt Temesvárért Szövetség polgármesterjelöltje az elmúlt hét végén a magyar sajtó 

képviselőinek nyilatkozott a választási szövetség céljairól és a visszarendeződés veszélyeiről. 

„Arra kérdésre, hogy mit ígérünk a magyar közösségnek, egyszerű a válasz. Mindenki láthatta, 

hogyan kormányoztam Temesvárt az elmúlt négy évben, kiálltam a multikulturális értékekért, 

a nemzeti kisebbségekért, támogattam a Temesvári Magyar Napokat, növeltem a 

finanszírozást a magyar színház számára, a Kulturális Főváros programokon belül is több 

magyar esemény volt – nyilatkozta Dominic Fritz temesvári polgármester. 

 

Megpályázza Nagybánya polgármesteri székét, román szavazatokra is számít az 

RMDSZ 
2024. április 22. – MTI, Krónika, hirado.hu 

Önerőből jutna vissza a megyei önkormányzatba az RMDSZ Máramaros megyében, hét 

településen saját polgármesterjelöltet is indít – közölte hétfőn az MTI-vel Pintér Zsolt megyei 

elnök. Az észak-erdélyi szórványmegyében a magyarság a legutóbbi, 2020-as önkormányzati 

választásokon maradt megyei képviselet nélkül. Pintér Zsolt, az RMDSZ Máramaros megyei 

szervezetének elnöke szerint az elmúlt három év kemény munkájának eredményeként úgy 

látják, hogy az önálló indulással a magyar közösségben nagyobb bizalmat tudnak ébreszteni, 

és ezáltal maximalizálni tudják a magyar szavazatok számát. Ezért – a korábbi gyakorlattól 

eltérően – a június 9-i helyhatósági választások előtt nem lépnek szövetségre román pártokkal, 

hét településen polgármesterjelöltet, valamint megyei tanácselnökjelöltet is indítanak. A 

Máramaros megyei közgyűlés élére Pintér Zsolt pályázik, Nagybányán Pap Zsolt István 

jelenlegi alpolgármester, Máramarosszigeten Orosz Krisztofer, a helyi szervezet elnöke 

pályázza meg a polgármesteri széket. 

 

Elkezdődött a Szent György Napok, a város legnagyobb ünnepe 
2024. április 22. – maszol.ro 

Hétfőn a Szent György Napok kulturális hetével vette kezdetét a 31. sepsiszentgyörgyi 

városnapok, amely egyúttal megnyitotta az idei fesztiválszezont is. A következő négy napban a 

város művelődési intézményeiben kínálnak színházi, zenei, irodalmi előadásokat és 

képzőművészeti kiállításokat. Ezt követően péntektől vasárnapig zajlik a Szent György Napok 

fesztivál hétvégéje, amikor a főtéri színpadon, a múzeumkertben és mellette lévő 

romudvarban, a Kónya Ádám Művelődési ház udvarán a Közösségi színpadon és a volt 
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https://www.nyugatijelen.com/index.php/jelenido/szuksegunk-van-a-magyar-kozossegre-amelyet-meggyozodesbol-tamogatunk
https://kronikaonline.ro/erdelyi-hirek/megpalyazza-nagybanya-polgarmesteri-szeket-roman-szavazatokra-is-szamit-az-rmdsz
https://kronikaonline.ro/erdelyi-hirek/megpalyazza-nagybanya-polgarmesteri-szeket-roman-szavazatokra-is-szamit-az-rmdsz
https://maszol.ro/kultura/Elkezdodott-a-Szent-Gyorgy-Napok-a-varos-legnagyobb-unnepe
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Cigarettagyár udvarán az Ifjúság bázisán kínálnak minden zenei ízlést kiszolgáló könnyű- és 

komolyzenei koncerteket, változatos kulturális és ifjúsági programokat, utcazenét és bulikat. 

                  
Rakjuk csak össze! 
2024. április 22. – Ma7.sk 

Két hónap van hátra az európai parlamenti választásig. A Magyar Szövetségnek ennyi idő alatt 

kellene 5 százalék fölé emelnie a támogatottságát. A törzsválasztói tudvalevőleg nincsenek 

ennyien. Régóta világos, hogy két másik csoportból meríthet. Az egyik a más pártra szavazó 

magyarok csoportja. A másik az otthonmaradóké. Az elsőnél a magyar párt 

helyettesíthetetlenségének érveivel. Annak részletes bemutatásával, hogy a többiek nem fogják 

képviselni a magyar kisebbséget. A másik csoport tagjait pedig azzal, hogy mennyivel jobb, 

színvonalasabb európai képviseletet kínál a Magyar Szövetség a mostani szlovák pártoknál. A 

nyilvánvaló témák mellett, mint a migráció, gazdasági problémák vagy az EU 

demokráciadeficitje olyanokat kellene felmutatni, mint a határon átnyúló regionális 

fejlesztések, melyek a hatá mentén élő magyarok figyelmét felhívná az uniós támogatásokra. 

 

Király Zsolt: Újra osztják a lapokat! Hamarosan kő-kövön nem marad a szlovákiai 

politikában 
2024. április 22. – Körkép.sk 

Forró Krisztián pozíciója nagyban függ az EP-választás eredményétől. Ha a párt kijut 

Brüsszelbe, azaz megszerzi az 5 százalékot, maradhat a párt élén. Ha nem, kénytelen lesz 

felajánlani lemondását (ahogy ezt már egyébként megtette az elmúlt hónapokban). Ekkor 

pedig Világi Oszkár oligarcha minden követ megmozgat majd, hogy végre pártja is legyen, és 

Forró helyébe Orosz kerüljön. E vita, azaz Forró fűrészelése a soha senki által sehová meg nem 

választott elnökségi tag, Mózes Szabolcs részéről már az államfőválasztási kampányan 

megkezdődött. Ha ez nem sikerül, többen átállhatnak a PS, vagy Korčok új pártjába liberális, 

progresszív díszmagyarnak. 

 

Összesen 27 határ menti kisprojekt kapott 1,5 millió eurós támogatást Kassa 

megyében 
2024. április 22. – Ma7.sk, Körkép.sk 

Szlovákiából és Magyarországról összesen 51 projekt kapott támogatást, 1 448 335 euró 

összértékben, a legtöbb Kassa megyében valósul meg – tájékoztatott a megyei hivatal.  Például 

a szepességi kultúra napja, a tőketerebesi aratási ünnep, a rozsnyói éjszakai futóverseny és 

CyberOsveta kiberbiztonsági rendezvény is részesült támogatásban a Kisprojekt Alapból. A Via 

Carpatia Európai Területi Együttműködési Csoportosulás az Interreg VI-A Magyarország-

Szlovákia program keretében végzi a Kisprojekt Alap lebonyolítását a keleti programterületen. 

A Kisprojekt Alap 2021-2027-es programozási időszakában további pályázati felhívásokat 
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https://ma7.sk/aktualis/rakjuk-csak-ossze
https://korkep.sk/cikkek/velemeny/2024/04/22/kiraly-zsolt-ujra-osztjak-a-lapokat-hamarosan-ko-kovon-nem-marad-a-szlovakiai-politikaban/
https://korkep.sk/cikkek/velemeny/2024/04/22/kiraly-zsolt-ujra-osztjak-a-lapokat-hamarosan-ko-kovon-nem-marad-a-szlovakiai-politikaban/
https://ma7.sk/tajaink/osszesen-27-hatar-menti-kisprojekt-kapott-15-millio-euros-tamogatast-kassa-megyeben
https://ma7.sk/tajaink/osszesen-27-hatar-menti-kisprojekt-kapott-15-millio-euros-tamogatast-kassa-megyeben
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tesznek közzé, 6,5 millió euró értékben, elsősorban fesztiválok, táborok, kulturális és 

sportrendezvények támogatására, a határ menti térségek kapcsolatainak erősítése érdekében. 

 

Triangulum KOKA – felvidéki magyar divatkollekció a pozsonyi kifutón 
2024. április 22. – Ma7.sk 

A tavaszi Pozsonyi Divatnapokon mutatta be legújabb kollekcióját Kiss Kósa Annamária. A 

felvidéki divattervező az egyik megálmodója és vezetője a Felvidék Arca szépségversenynek is. 

Az új KOKA márka kollekciót a Felvidék Arca döntős lányai is magukra öltik majd a 

szépségverseny döntőjén. A szemet kápráztató, dinamikus kollekció a Triangulum nevet kapta 

megálmodójától, több év kihagyás után született. “A Felvidék Arca szépségversenyt is öt év után 

szervezzük újra és nagyon szerettem volna, ha az én ruháimban is felvonulnának a lányok” – 

tette hozzá a divattervező. 

  
Ismét a VMSZ adja a tartományi házelnököt 
2024. április 22. – PannonRTV, Vajma.info, Magyarszo.rs 

Miloš Vučevićtyel egyeztetett hétfőn dr. Pásztor Bálint Belgrádban. A Vajdasági Magyar 

Szövetség elnöke a Szerb Haladó Párt elnökével a koalíciós szerződésről és az együttműködés 

folytatásáról tárgyalt. A VMSZ elnöke a belgrádi parlamentben azt nyilatkozta a Pannon RTV-

nek, hogy a párt továbbra is államtitkári szinten vesz részt a szerb kormány munkájában. Dr. 

Pásztor Bálint közölte, a tartományi képviselőház elnökét a jövőben is a VMSZ adja majd. A 

pártelnök azt mondta, holnap este a VMSZ Tanácsának ülésén Juhász Bálintot javasolja majd 

a tartományi parlament elnökének. Dr. Pásztor Bálint hozzátette, a vajdasági képviselőház 

valószínűleg csütörtökön ül majd össze. „Nyolc államtitkárunk lesz, ahogy az előző 

mandátumban is volt. Elképzelhető, hogy egy-két minisztériumot le fogunk cserélni másikra, 

de hát ezek minimális változtatások. 

  

Dr. Pásztor Bálint: A májusi ünnepek körül lesz új kormánya Szerbiának 
2024. április 23. – Magyarszo.rs 

A Vajdasági Magyar Szövetség elnöke a Szabadkai Magyar Rádió reggeli műsorában beszélt az 

új szerb kormány megalakulásáról, illetve a júniusi önkormányzati választásokról. Május 

elején, pont a május elsejei, másodikai ünnep környékén alakul majd meg az új szerb kormány 

- nyilatkozta a Szabadkai Magyar Rádió reggeli műsorában dr. Pásztor Bálint. A Vajdasági 

Magyar Szövetség elnöke elmondta, hogy akkor a miniszterek személyei is kiderülnek. 

Kiemelte, hogy a Miloš Vučević kormányalakítóval folytatott egyeztetés alkalmával beszéltek 

arról is, hogy a kormányterv lényegében elkészült. A VMSZ pedig ennek megvalósításában 

ahogy eddig is, államtitkárok szintjén fogja segíteni a kormány munkáját. 
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https://ma7.sk/kavezo/triangulum-koka-felvideki-magyar-divatkollekcio-a-pozsonyi-kifuton-kepekkel
https://www.vajma.info/cikk/vajdasag/29524/Ismet-a-VMSZ-adja-a-tartomanyi-hazelnokot.html
https://pannonrtv.com/rovatok/politika/dr-pasztor-balint-majusi-unnepek-korul-lesz-uj-kormanya-szerbianak
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Elhunyt Fehér Márta 
2024. április 22. – PannonRTV 

Életének 48. évében, rövid, súlyos betegség után elhunyt Fehér Márta, a Hét Nap újságírója. 

2017 óta volt tagja a Hét Nap szerkesztőségének, előtte 10 évig a Pannon RTV-ben dolgozott. 

Médiaházunkban több poszton is dolgozott. A többi között szerkesztett televíziós és rádiós 

híradót, a Rekontra című vitaműsorunk felelős szerkesztője is volt. A Közügyek című 

magazinműsorunk felelős szerkesztője volt már azelőtt, hogy a Közügyek napi 

hírháttérműsorrá alakult. Fehér Márta a napi Közügyek stábjának meghatározó, oszlopos tagja 

volt felelős szerkesztőként. Munkabírása csodálatra méltó, megbízhatósága és pontossága 

példaértékű volt. Interjúkötete Vajdaság, én így szeretlek címmel 2019-ben jelent meg. Ebben 

Fehér Márta olyan emberekkel beszélgetett, akik ragaszkodnak a szülőföldjükhöz, itthon 

boldogulnak. 2023-ban a Vajdasági Magyar Újságírók Egyesülete neki ítélte oda az Év 

Újságírója díjat írott sajtó kategóriában. Fehér Mártát a Hét Nap Lapkiadó Kft. saját 

halottjának tekinti. Temetésének helyszínéről és időpontjáról a család később ad értesítést. 

 

Foglalkoztatás-fejlesztés Szabadkán 
2024. április 22. – Magyarszo.rs 

Lezárult a 2024-2026-os évre vonatkozó helyi foglalkoztatási akcióterv közvitája, amely április 

8-án kezdődött - tájékoztatta a nyilvánosságot Saša Gravorac. Szabadka Város Foglalkoztatási 

Tanácsának elnöke elmondta, hogy ez volt az első alkalom, hogy nyilvános közvitát folytattak 

és fogadtak el akciótervet 3 éves időszakra. A nyilvános vitába minden érdeklődő részt vehetett, 

beleértve a szakszervezeteket, valamint a munkáltatók egyesületeit. Összesen 3 intézkedés 

támogatását tervezik és a város 10 millió dinárt különített el erre a célra. A teljes akcióterv 

megtekinthető Szabadka Város honlapján. 

 

A köztársasági képviselőház ma módosítja az önkormányzati választásokról szóló 

törvényt 
2024. április 22. – PannonRTV 

A köztársasági képviselőház ülésén az önkormányzati választásokról szóló törvény módosítása 

került napirendre. A javaslatot 184 képviselő nyújtotta be közösen, vagyis a hatalmi pártok 

mellett támogatta azt a Szerbiai Népi Mozgalom, a Szerbia Új Arca, a Zöld Baloldali Front, az 

Ökológiai Felkelés, illetve a Szabad Polgárok Mozgalmának önálló képviselője, valamint Shaip 

Kamberi pártja is. A törvénymódosítást sürgősségi eljárással terjesztették be. A 

törvénymódosítás az ellenzéki pártok egy részének azon követelésének tesz eleget, miszerint a 

belgrádi önkormányzati választásokkal egy időben tartsák meg a többi önkormányzatban is a 

helyhatósági választásokat. Dr. Branimir Nestorović, köztársasági parlamenti képviselő, Mi - a 

nép ereje - Prof. dr. Branimir Nestorović: „Mi nem vettünk részt a törvény elfogadásáról szóló 

egyeztetéseken, mert érthetően megfogalmaztuk, hogy ezt a törvényt a külföldi nagykövetek 

diktátuma alapján és a nemzetközi közösség nyomására hozták meg. Az egész folyamat nem 

legitim.” 
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Az együttműködés fejlesztéséről írt alá szándéknyilatkozatot a Perecsenyi 

kistérség és a Magyar Gyeplabda Szakszövetség 
2024. április 22. – karpataljalap.net 

Április 20-án Budapesten szándéknyilatkozatot írt alá az együttműködés fejlesztéséről a 

Perecsenyi kistérség és a Magyar Gyeplabda Szakszövetség. A hírt Ivan Pohoriljak, Perecseny 

polgármestere közölte Facebook-oldalán. A bejegyzésében köszönetet mond a Friendly 

Windtechnology LLC-nek az utazási költségek térítéséért, valamint Zsoldos Andrásnak, a 

Magyar Gyeplabda Szakszövetség elnökének, aki az egyik budapesti szállodában biztosított 

számukra szállást. A kárpátaljai gyerekek szép eredményt értek el, a fiatal gyeplabdázók a torna 

első helyezésével hálálták meg a mecénások törődését. 

 

Hangszeres módszertani nap a Hagyományok Háza Hálózat Kárpátalja 

szervezésében 
2024. április 22. – Karpat.in.ua 

A Hagyományok Háza Hálózat Kárpátalja anyaországi oktatók közreműködésével képzést 

szervezett hangszeres népzenét oktató kárpátaljai pedagógusok számára. A tanfolyam számára 

a II. Rákóczi Ferenc Kárpátaljai Magyar Főiskola biztosította a helyszínt, az oktatók pedig a 

Liszt Ferenc Zeneművészeti Egyetemen egykori hallgatói voltak. A képzés négy szekcióban 

folyt: vonós és fúvós hangszerek, valamint citera és harmonika. A tanfolyam módszertana a 

hagyományok háza hálózat által kialakított oktatási program része. Ennek keretében 

rendszeresek a képzések néptánc, népi ének és kézművesség kategóriákban. A Magyarországról 

érkezett oktatók között több olyan fiatal népzenész volt, akiket a Pál család segített eddigi 

pályájukon. Az elmúlt több mint 3 évtizedben hatalmas fejlődésen ment át a kárpátaljai 

népzenei oktatás, emelte ki Pál Lajos, aki számos harmonikatanár mentora. A népi hangszer 

oktatásnak fontos része, hogy új dallamokkal, tájegységekkel ismerkedjenek meg az oktatók. 

Ebben segít számukra ezentúl a Hagyományok Háza Hálózat FolkMe programja, amelyet 

Becske Adrienn hálózati referens mutatott be a résztvevőknek. 

  

Közel háromszáz fiatal küzdött a XII. Buzánszky Jenő Labdarúgó Kupán 
2024. április 22. – Karpat.in.ua, KISZo.net 

A Buzánszky Jenő Labdarúgó Kupát tizenkettedik alkalommal szervezte meg ezúttal 

Beregszászban és Nagyberegen a Rákóczi-főiskola „GENIUS” Jótékonysági Alapítványa. A 

tornán 25 oktatási intézményből 29 csapat jelent meg Ungvártól egész Aknaszlatináig. A 

középiskolás korosztályban a Péterfalvai Református Líceum csapatának, míg az általános 

iskolások között a Szernyei Gimnázium diákjainak nyakába került az aranyérem. A Buzánszky 

Jenőről, a legendás aranycsapat olimpiai bajnok és világbajnoki ezüstérmes hátvédjéről 

elnevezett utánpótlástornát idén április 20-án bonyolították le hét helyszínen 29 csapat, közel 
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300 fiatal labdarúgó részvételével. A csapatokat köszöntötte a verseny szervezője, dr. Váradi 

Natália, a „GENIUS” Jótékonysági Alapítvány vezetője, köszönetet mondva mindazoknak, akik 

támogatták a rendezvényt. 

 

Tartanak az MCC által szervezett Kárpátaljai Vezetőképző képzései 
2024. április 22. – Karpat.in.ua 

Tárgyalástechnika, politikai helyzetelemzés, oktatásügy, politikai beszéd… Ezek voltak a fő 

témái az Mathias Corvinus Collegium által szervezett Kárpátaljai Közéleti Vezetőképző 5. 

képzési hétvégéjének. Az MCC a Kárpátaljai Közéleti Vezetőképzőt a Kárpátaljai Magyar 

Kulturális Szövetséggel, a KMKSZ ifjúsági szervezetével és Bocskor Andrea Fideszes európai 

parlamenti képviselővel partnerségben szervezi. A Kárpátaljai Közéleti Vezetőképző VI. 

évfolyamának résztvevői 6 képzési hétvégén vesznek részt. A szervezők célja: megtalálni azokat 

a fiatalokat, akiknek fontos a szülőföldjük és tenni akarnak az itt élő magyar közösség 

megmaradásáért. 

 

Zöldellő kertek- vetőmagokat osztott a Katolikus Karitász 
2024. április 22. – Karpat.in.ua 

A Katolikus Karitász Magyarországi központja évek óta meghirdeti a „Zöldellő kertek” 

segélyprogramot, amelynek keretében vetőmagot biztosít olyan családoknak, akik kis 

konyhakerttel rendelkeznek, és vállalják, hogy tavasztól művelik földjüket. A program célja, 

hogy a családok a kapott vetőmaggal, kertjeik művelésével megtermeljék maguk számára a 

szükséges zöldségeket. A vetőmagcsomagokban összesen 15 külön féle zöldségmag található. A 

Karitász fontosnak tartja, hogy a program során szakmai segítséget is biztosítson a 

családoknak, hogy kertjeikben a lehető legnagyobb termést takaríthassák majd be. Ehhez a 

magyarországi kezdeményezéshez csatlakozott idén is a Beregszászi Járási Szent Anna 

Karitász, és a hozzájuk tartozó 19 településen osztották ki vetőmagokat. 

 

Elektronikus sajtó 

 
Határok nélkül 

2024. április 22. – Kossuth Rádió 

 

A június 9-i Európai Parlamenti választások, és annak kampánya a Vajdasági Magyar 

Szövetséget is érinti. Sőt a következő hetekben két kampány is vár a VMSZ-re.  Az EP 

kampányon kívül, a vajdasági önkormányzatban esedékes helyhatósági választások kampánya, 

közölte pénteki, szabadkai sajtótájékoztatóján Pásztor Bálint, a párt elnöke.  
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Kárpát-medencei magyar női politikai vezetők két napos találkozója volt Kassán, melynek 

központi témái a bátorság, a család és a közösség volt. A fórumnak először 2018-ban Nagyvárad 

adott otthont, azóta lett ebből hagyomány. A résztvevők célja Kárpát-medencei, valamint 

európai szinten is a magyar érdekképviselet erősítése és a nők nagyobb szerepvállalásának 

elérése a politikában.  

 

Románia egész évben kampányolni fog, mivel több választás előtt áll. Ezek közül is a legelső az 

EP képviselő és az önkormányzati választás. Péter Ferenc, Maros megye Tanácsának elnöke a 

harmadik mandátumért száll versenybe a júniusi önkormányzati választáson. A 8 éve elkezdett 

gazdaságfejlesztési és közösségépítő munka folytatásához kéri a Maros megyei 

választópolgárok bizalmát - mondja Péter Ferenc. 

 

Átadták Kolozsváron a Sapientia Erdélyi Magyar Tudományegyetem Táncművészet szakának 

és az Erdélyi Hagyományok Házának felújított székhelyét, az egykori Melodyt. Az épület 1820- 

és 1830 között épült, 1872-től szállodaként működött, majd a 20. század elején a katolikus 

Szociális Nővérek Társasága vette bérbe. Az 1949-es államosítás után diákotthonként és 

étteremként funkcionált. 1995-ben kapta a Melody Central nevet, és ettől fogva szállodaként 

működött. Az épület további sorsáról Kató Béla, az Erdélyi Református Egyházkerület püspöke 

beszél.  

 

A következő tanévtől vallásturizmus – idegen nyelv profilú osztályt indítanak a kolozsvári 

Báthory István Elméleti Líceumban. A szak különlegessége, hogy az érettségi bizonyítványon 

túl egy olyan szakképesítésre tehetnek szert a diákok, amellyel idegenvezetői munkát 

végezhetnek. A képzésről a Báthory István elméleti líceum igazgatónője Schuller Hajnal beszél.  

 

A háborúban elesett katonák árváinak megsegítésére tartottak jótékonysági estet a II. Rákóczi 

Ferenc Kárpátaljai Magyar Főiskola Felsőfokú Szakképzési Intézetében. A jótékonysági est 

megszervezését ezúttal nem az intézmény vezetése, hanem az ott tanuló fiatalok -  a turisztika 

szakos hallgatók és az intézmény diákönkormányzata kezdeményezte.  

 

A Hargita Megyei Önkormányzat csemeteültetési kampánnyal csatlakozott a Régiók Európai 

Bizottságának kezdeményezéséhez, amelynek célja, hogy 2030-ig 3 milliárd fát ültessenek el. 

A Föld Napján számos település kapcsolódott be a kezdeményezésbe. Csíkcsicsó a zöld héten 

több mint 3000 csemetét ültet el az iskolások segítségével.   


